

G-DRAGON 2025 WORLD TOUR [Übermensch] IN HONG KONG, PRESENTED BY HSBC LIFE (「演唱會」) 優先訂票之條款及細則

優惠推廣期

1. 優惠推廣期為 2025 年 6 月 27 日 (中午 12 時)至 2025 年 6 月 28 日 (上午 11 時 59 分)·或至門票售罄為止(以較早日期及香港時間為準)(「推廣期」)。

優惠及演唱會詳情

2. 於推廣期內·您可憑**合資格信用卡**(見以下定義)於指定平台(見以下定義)優先訂購演唱會門票:

演唱會日期	2025年8月9日及10日
地點	亞洲國際博覽館
門票票價	企位區域: 港幣 2,399 元 / 港幣 2,199 元 / 港幣 1,899 元
	坐位區域:港幣 1,899 元/港幣 1,699 元/港幣 1,399 元/港
	幣 1,099 元 / 港幣 799 元
指定平台	Cityline
	購票方法 • 網上訂票: https://priority.cityline.com/或 Cityline 應用程式 • 購票熱線: 3761 6515 (2025 年 6 月 27 日中午 12 時至晚上7時; 2025 年 6 月 28 日上午 10 時至上午 11 時 59分。訂票熱線不適用於銀聯信用卡
	 查詢方法 ● 客戶服務熱線:3761 6688 (星期一至五・上午 10 時至晚上 7 時・香港公眾假期休息) ● 客戶服務電郵: cs@cityline.com

最多可購買門票數量	每張合資格信用卡可購買 2 張
優先訂票服務手續費	每張門票港幣 100 元
專遞服務	只設香港本地派遞收取門票,不設親臨領取。派遞服務費為每
	次交易港幣 50 元。
	門票將於 2025 年 7 月 24 日起以專遞服務送遞到於指定平台交
	易戶口內註明的地址。如持卡人於 2025 年 8 月 1 日當日尚未
	收妥門票·請致電指定平台之客戶服務熱線或發送電郵致其客
	戶服務電郵查詢。
門票格式	實體門票
年齡限制	企位區域: 只准予 12 歲或以上及身高不少於 140 厘米之人士
	進場及參與.孕婦不被允許進場。
	坐位區域:只准予3歲或以上之人士進場及參與。
演唱會主辦單位	GALAXY CORP. / AEG PRESENTS ASIA / TME LIVE / BEST
	SHINE / iMe

- 3. 所有成功優先訂票的客戶將會於成功交易後收到由指定平台發出的確認電郵。有關成功優先訂票的查詢(包括確認電郵),請登入指定平台之會員賬戶,亦可致電指定平台之客戶服務熱線或發送電郵至其客戶服務電郵查詢。
- 4. 您必須確保您所提交的地址/資料正確無誤。於成功優先訂票後,已提交的地址/資料均不可更改,主辦單位及指定平台恕不負責因錯誤或不完整之地址/資料而導致之門票失遞。 交易已繳付的相關門票費用或服務費,包括但不限於優先訂票服務手續費、派遞服務費及 行政費(如適用)在任何情況下均不獲退還。。

如何獲享優惠

- 5. 於推廣期內,您可獲享優惠,若您:
 - a. 持有合資格信用卡及您的信用卡戶口在整個推廣期仍然有效及信用狀況良好;及
 - b. 以合資格信用卡作全數支付。

獲享優惠前須注意事項

6. 同一合資格信用卡戶口下的基本卡持卡人與附屬卡持卡人可各自以其合資格信用卡獲享優惠。

- 7. 門票數量有限, 先購先得, 售完即止。
- 8. 座位/企位排隊序號將由指定平台根據其客戶交易的日期及時間記錄按先後次序分配。就 坐位區域而言,此活動乃劃位節目。不設自行選擇座位。如購買2張或以上的門票,指定 平台保留安排分隔座位/派號(包括以單數方式分配座位/企位排隊序號及/或非連位/號之 安排)的權利。購票客戶或持票人須接受該派位/派號及不得提出質疑。企位區域持票人 士,如出現未能在主辦方公佈之規定時間內排隊入場,屆時其門票上列印的排隊序號將會 失效,並需於隊伍的末段排隊等候入場。
- 9. 門票只適用門票上列印的指定日期、時間、區域及座位(如適用)。
- **10**. 門票如有遺失、塗污或被竊・主辦機構及指定平台概不補發或更換門票・亦不會承擔任何責任。
- 11. 所有已訂購或發出的門票均不可取消、退還或更換。亦嚴禁以任何形式轉售門票。
- 12. 優先訂票交易一經接納,有關所購門票總值、指定平台優先訂票服務手續費、派遞服務費及行政費(如適用)將即時由您的合資格信用卡戶口內扣除,所有已收取之費用皆不設退款。扣賬時戶口必須備有足夠簽賬額,否則交易無效。
- 13. 每張門票只供一人進場,演唱會入場時必需持有有效門票進入場地。參與演唱會人士或須受主辦單位的大會規條約束。詳情請向主辦單位查詢。
- 14. 此推廣不可與其他優惠、推廣或折扣同時使用。
- 15. 演唱會由主辦單位舉辦·所有資訊及服務均由主辦單位直接提供·一切有關演唱會之責任 及義務亦由主辦單位負責·我們概不對演唱會承擔任何責任。
- 16. 如演唱會須取消或延期,主辦單位將負責有關節目及退款之安排,並保留改期的權利。主辦單位保留權利於任何時候刪減座位,延期或取消演唱會。有關詳情,請向主辦單位查詢。
- 17. 主辦單位保留更改演唱會節目的權利, 恕不另行通知。

18. 有關演唱會之門票購票服務由指定平台提供,使用購票服務購買門票受指定平台提供所訂 之條款及細則約束。我們概不對購票服務承擔任何責任。

19. 我們、主辦單位及指定平台保留隨時暫停、更改或終止推廣及不時修訂優惠條款及細則之

權利,毋須另行通知。

20. 我們可更改或終止優惠或修改條款及細則。有關最新之優惠內容、優先訂票日期、票價、

詳情及條款及細則,請參閱我們的社交平台。

21. 就本推廣如有任何爭議,我們、主辦單位及/或指定平台保留最終決定權。

22. 除客戶及本行(包括其繼承人及受讓人)以外,並無其他人士有權按《合約(第三者權利)

條例》強制執行本條款及細則的任何條文,或享有本條款及細則的任何條文下的利益。

23. 本條款及細則受香港特別行政區 (「香港」) 法律所管轄,並按該等法律詮釋。本推廣資

料及本條款及細則的中英文本如有任何歧義或不一致,概以英文本為準。

詞彙定義

24.「合資格信用卡」指由香港上海滙豐銀行有限公司(及其繼承人及受讓人)於香港發出的

港幣個人基本卡、綜合、獨立戶口附屬卡、以港幣戶口簽賬的銀聯雙幣信用卡。

25.「我們」指香港上海滙豐銀行有限公司(及其繼承人及受讓人)。

借定唔借?還得到先好借!

由香港上海滙豐銀行有限公司刊發

Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited

參考編號: Y25-U8-CAMH0805